紫外線と化粧崩れが気になる季節到来!日焼け防止効果と崩れに くさが魅力のミネラルファンデーション~レイチェルワイン ミネラルファンデーション~

化粧品の製造・販売を行う株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ(本社:愛知県名古屋市代表取締役:レイチェル・ワイン URL: http://www.rachelwine.com/)は、汗に強く、日常生活レベルの紫外線防止効果のある国産ミネラルファンデーションを自社通販サイトにて販売をしております。

- ■日焼け止めのSPF・PAとは何か?目安はどれくらいか?
- ・SPFとは

SPFは、サン・プロテクション・ファクター (Sun Protection

Factor)の略で、赤くなりヒリヒリする日焼け(サンバーン)を起こすUV-

Bの防止効果を表す数字です。何も塗らない素肌と比べて日焼けが始まるまでの時間を何倍に伸ばすことが出来るかという目安で、日本人の普通肌の場合、真夏の晴れた日に何も塗らない状態で、約25分で日焼けを起こすと言われています。この場合SPF1で25分肌が赤くなることを防ぐため、この方がSPF25のUVケア化粧品を使用した場合、25分×SPF25=約10時間肌が赤くなることを防ぐ目安になります。

・PAとは

PAはプロテクション・グレード・オブ・UV-A (Protection Grade of UV-A) の略で、UV-A照射後2~24時間に生じる皮膚の即時黒化を+の数で表しています。

買い物やオフィスワークが中心の方であれば、『SPF25 PA++』くらいで十分だと言えます。 UVケア化粧品の選び方には、紫外線の強さや日照時間、また浴びる時間帯によって変わってくる ため、UVケア化粧品を塗ったからといって1日中安心ではありません。夏場は汗などでUVケア化粧 品が落ちてしまうことがあるため、1日何度か塗り直すことが大切です。

■日常生活レベルの紫外線対策に重宝するレイチェルワイン ミネラルファンデーション 「あまり陽に当たらないけど紫外線対策はしたい。」「お肌に負担になる数値の高いUVケア化粧品は使いたくない。」「何度も塗り直しするのはムリ!」という方にお勧めしたいのがレイチェルワインのミネラルファンデーション。

SPF27.5、PA+++で日常生活レベルの紫外線対策にはもちろん、パウダーなので付け直しも簡単にできます。

また、肌トラブルの原因となる油分やアルコール、防腐剤など不使用です。

さらに、洗顔だけで落とせるため肌の負担も軽減できます。

■夏の化粧崩れがひどくない?!パウダーなのに、汗に強く崩れにくい。その秘密とは…。 夏の化粧崩れの原因は汗。汗には水分と皮脂による油分が含まれています。この油分が化粧を浮かせ、さらに汗で流れてしまうので、化粧崩れがひどくなります。 "レイチェルワイン ミネラルファンデーション"は、パウダーが皮脂を吸着することでより肌と馴染み密着するので、時間が経つほほしっとり肌にフィットし、汗をかいても崩れにくくなります。

~日本人の肌を考え15年の研究の末作り上げた逸品~

アメリカ発祥のミネラルファンデーション。そのため外国製が多く、日本人の肌色に合わないという声も多く聞きます。レイチェルワインミネラルファンデーションは日本人の肌色に合わせて

作った、国産ミネラルファンデーションではNo.1の10色をご用意。 天然ミネラルを主成分とした微粒子パウダーで、肌トラブルの原因とされる油分やアルコール、 防腐剤や合成界面活性剤を一切含みません。

■商品紹介■

商 品 名:レイチェルワイン ミネラルファンデーション

值 段:3,240円(稅込)

内 容 量:4.5g (2~3ヶ月分)

成 分:マイカ、酸化亜鉛、酸化チタン、シリカ、酸化鉄、

ラウロイルリシン、水酸化AI

日焼け止め: SPF27.5 PA+++ (アメリカ検査機関 AMA 調べ)

販 売 先:レイチェルワイン公式サイト http://www.rachelwine.com/

商品URL: http://www.rachelwine.com/fs/rachelwine/mm/mf

■株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

事業内容 : 化粧品製造・輸入

代表者 :代表取締役 レイチェル・ワイン

郵便番号 : 464-0092

所在地 : 愛知県名古屋市千種区茶屋が坂1-7-10 ショッピングサイト: http://www.rachelwine.com/

E-Mail: info@rachelwine.com

■本リリースに関するお問合せ

株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

担当:野田 知宏 TEL: 052-719-0577

E-Mail: noda-t@w-f.co.jp

プレスリリース配信サービス【RALLY Press】より配信 ※お問い合わせは上記連絡先へお願い致します。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com